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ZÁVERY 
Z ROKOVANIA MEDZINÁRODNEJ VEDECKEJ KONFERENCIE SOCIALIA 2019 

 

Na XXIII. ročník medzinárodnej vedeckej konferencie SOCIALIA 2019 pod názvom „Quo 

vadis sociálna pedagogika v 21. storočí“ sa prihlásilo spolu 78 účastníkov. Väčšinu účastníkov 

tvorili vysokoškolskí učitelia a odborníci z praxe z Poľskej, Českej a Slovenskej republiky, so 

zameraním na sociálnu pedagogiku. Hlavným organizátorom konferencie SOCIALIA 2019 bola 

Katedra pedagogiky Pedagogickej fakulty Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici. 

Spoluorganizátormi boli Pedagogická fakulta Univerzity Hradec Králové v ČR, Akademia WSB 

v Dabrowie Gornicej v PR, ďalej po prvýkrát participovali na tejto konferencii aj Ekonomická 

fakulta Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici a Asociácia sociálnych pedagógov v SR. 

Cieľom medzinárodnej konferencie „SOCIALIA 2019“ bolo:  

• nadviazať na výsledky predchádzajúcich ročníkov konferencií SOCIALIA pre 

zintenzívnenie ďalšieho rozvoja spolupráce medzi odborníkmi v oblasti prevencie a  

riešenia súčasných sociálnopatologických javov v krajinách V4 i v iných krajinách 

Európskej únie, s osobitným zreteľom na deti a mládež,  

• podnietiť  medziodborovú výmenu skúseností a poznatkov z oblasti prevencie 

sociálnopatologických javov z aspektu pomáhajúcich profesií, pedagogických a 

spoločenských vied, s osobitným zreteľom na inštitucionalizáciu sociálnej pedagogiky a 

asociácie sociálnych pedagógov, 

• prehĺbiť a nadviazať ďalšiu vzájomnú interdisciplinárnu spoluprácu odborníkov sociálnych 

a ekonomických vied pri riešení spoločenských problémov. 

 

 Z rokovania v pléne i sekciíách vyplynuli nasledovné závery SOCIALIE 2019:  

 Nevyhnutné je naďalej prehlbovať spoluprácu vysokoškolských vzdelávacích inštitúcií s 

odborníkmi v oblasti pomáhajúcich profesií, najmä v oblasti kontinuálneho vzdelávania 

sociálnych pedagógov a zintenzívnenia spolupráce Asociácie sociálnych pedagógov v SR  

a Asociácie vzdelávateľov sociálnych pedagógov v ČR. 

 Účastníci konferencie odporúčajú naďalej prehlbovať spoluprácu medzi vysokoškolskými 

inštitúciami v stredoeurópskom regióne osobitne vo V4 (Česká republika, Poľská republika, 

Slovensko) za účelom vzájomnej výmeny skúseností z oblasti teórie i praxe sociálnej 

pedagogiky,  prostredníctvom konferencií, výskumnej spolupráce, publikačných aktivít 

i vzájomných mobilít, ale rozšíriť ju aj na iné západné krajiny, v ktorých sa sociálna 

pedagogika rozvíja.  

Organizátori XXIII. ročníka medzinárodnej vedeckej konferencie SOCIALIA 2019 

vyjadrujú hlboké poďakovanie vedeniu UMB a Pedagogickej fakulty UMB za slávnostné 

príhovory, tiež referujúcim v plenárnom rokovaní i v sekciách. Zároveň vyslovujú veľké 

poďakovanie recenzentom zborníka SOCIALIA 2019 a celému organizačnému tímu, ktorý sa 

pričinil o úspešný priebeh koferencie. Dovidenia  na XXIV. ročníku medzinárodnej vedeckej 

konferencie SOCIALIA 2020, ktorý sa uskutoční na Pedagogickej fakulte UHK v Hradci 

Králové.  

 

     V Banskej Bystrici 30.10.2019                                    prof. PhDr. Jolana Hroncová, PhD.  
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